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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A Singulium Befektetési Alapkezelő Zrt. tulajdonosainak! 

Az éves beszámolóról készített jelentés 

Vélemény 

Elvégeztük a Singulium Befektetési Alapkezelő Zrt. (1133 Budapest, Árbóc utca 6.); (cég-

jegyzékszám: 01-10-141003 ); („a Társaság”) 2024. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, 

amely éves beszámoló a 2024. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az 

eszközök és források egyező végösszege [29.154] E Ft, az adózott eredmény [17.477] E Ft (vesz-

teség) , valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő 

mellékletből áll. 

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Singulium Be-

fektetési Alapkezelő Zrt. 2024. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, 

valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarorszá-

gon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel (a továbbiakban: „számviteli törvény”) 

összhangban. 

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a 

könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alap-

ján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelenté-

sünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.  

Függetlenek vagyunk a Singulium Befektetési Alapkezelő Zrt.-től (továbbiakban: az „Alapke-

zelő”) a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Ka-

mara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló 

szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók 

Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag 

könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyv-

ében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen  normákban szereplő 

további etikai előírásoknak is. 

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfele-

lő alapot nyújt véleményünkhöz.  

Egyéb információk: Az üzleti jelentés 

Az egyéb információk a Singulium Befektetési Alapkezelő Zrt. 2024. évi üzleti jelentéséből 

állnak. Az Alapkezelő vezetése felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb 

más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független 

könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk 

nem vonatkozik az üzleti jelentésre. 

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az 

üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen 

ellentmond-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, 

vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.  
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Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk 

lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést 

tenni. 

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti 

jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhang-

ban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény 

nyilvánítása. 

Véleményünk szerint a Singulium Befektetési Alapkezelő Zrt. 2024. évi üzleti jelentése 

minden lényeges vonatkozásban összhangban van az Alap. 2024. évi éves beszámolójával és a 

számviteli törvény vonatkozó előírásival.  Mivel egyéb más jogszabály az Alap számára nem 

ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véle-

ményt. 

Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott 

a tudomásunkra, így e tekintetben nincs jelentenivalónk. 

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért 

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámoló elkészítéséért a számviteli 

törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek 

tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítás-

tól mentes éves beszámoló elkészítése. 

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje az Alapnak a vál-

lalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállal-

kozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatá-

sának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának 

elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadá-

lyozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem 

áll fenn. 

Az irányítással megbízott személyek felelősek az Alap pénzügyi beszámolási folyamatának 

felügyeletéért.  

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége 

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló 

egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, 

hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsás-

sunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar 

Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja 

az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibá-

ból, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban 

vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott 

gazdasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai 

megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn. 
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Továbbá: 

• Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lénye-

ges hibás állításainak kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok ke-

zelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyv-

vizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő 

lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, 

mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, 

téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

• Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdeké-

ben, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körül-

mények között megfelelőek, de nem azért, hogy az Alap belső kontrolljának hatékony-

ságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

• Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés 

által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.  

• Következtetést vontunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás 

folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett 

könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság 

olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vet-

hetnek fel az Alap vállalkozás folytatására való képességét illetően.  

• Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, 

független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívunk a figyelmet az éves beszámo-

lóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem meg-

felelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizs-

gálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jö-

vőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy az Alap nem tudja a 

vállalkozást folytatni. 

• Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a 

kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves be-

számolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

• Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a 

könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapítása-

it, beleértve az Alap által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során álta-

lunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

Lajosmizse, 2025. május 21. 

Dr. Hegedűs Mihály 

a H K ADÓCONTROLL Könyvelő és Könyvvizsgáló Kft. képviseletében 

illetve, mint bejegyzett könyvvizsgáló 

H K ADÓCONTROLL Könyvelő és Könyvvizsgáló Kft. 

6050 Lajosmizse, Attila utca 3. 

kamarai nyilvántartási szám: 002125 

bejegyzett könyvvizsgáló kamarai tagsági szám:006219 
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A SINGULIUM Befektetési Alapkezelő Zrt. és az általa kezelt alapok 
2024. évi működéséről és a 2025. évi tervekről 

 
 
 
1. Az Alapkezelő bemutatása 
 
A SINGULIUM Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1133 Budapest Árbóc utca 6, 
cégjegyzékszám: 01-10-141003 , adószám: 26355764-2-41, a továbbiakban: Alapkezelő) jogelődje, a Corrigia 
Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 7621 Pécs, Ferencesek utcája 33.) a részére kiadott 
2019. január 31-én kelt H-EN-III-35/2019. számú MNB határozat alapján – figyelemmel a tevékenységi 
engedélyezési eljárás során előterjesztett alávetési nyilatkozatra is – a kollektív befektetési formákról és 
kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XVI. törvény 2. § (2) 
bekezdésében meghatározott limiteket haladóan, limit feletti alternatív befektetési alapkezelőként kezdte meg 
a tevékenységét. 
 
Az Alapkezelő által kezelt vagyon mértékére és üzleti terveire tekintettel 2021.09.08.-án a Társaság 
nyilatkozatott tett, az MNB felé, miszerint nem kívánja az Alapkezelő alávetni magát a Kbftv. egészének, hanem 
élni kíván a Kbftv. által a 2. § (2) bekezdésben meghatározott limit alatti alternatív befektetési alapkezelőre 
vonatkozó mentességekkel. Az Alapkezelő e témában tett nyilatkozatát az MNB tudomásul vette, a Társaság 
ennek a megfelelően 2021.09.08.-tól a kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi 
tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XVI. törvény 2. § (2) bekezdésében meghatározott limiteket 
meg nem haladóan, limit alatti alternatív befektetési alapkezelőként végzi tevékenységét. 
 
 
2. Tulajdonosi szerkezet 2024.12.31. szerint: 
 

 
 
A Társaság részvényei 2022.03.02.-án átruházásra kerültek, a Társaság részvényese 2022.03.02.-től: 
Kis-Szölgyémi Ferenc (an.: Nazarova Eugénia) 
Születési ideje: 1971/03/20 
Lakcím: 1119 Budapest, Fehérvári út 127. 6. em. 21. 
A részvényes egyedüli részvényes. 
A tagsági jogviszony kezdete: 2022/03/02 
Az alaptőkeként szolgáló pénzbeli vagyoni hozzájárulás összege: 5.000.000, - Ft (azaz ötmillió forint) 
A részvények darabszáma: 10 
A részvények névétékének alaptőkéhez viszonyított aránya: 100 % 
 
 
3. Engedély, tevékenységek 
 
A Társaság cégneve: Singulium Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
A Társaság rövidített cégneve: Singulium Befektetési Alapkezelő Zrt. 
A Társaság székhelye: 1133 Budapest Árbóc utca 6. 
 

As of 2024 Q1 

Name Title (if Applicable) Number of Shares Percentage 

Kis-Szölgyémi Ferenc  10 100% 

    

TOTAL 10 100% 
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A Társaság cégjegyzékszáma: Cg.01-10-141003 
A Társaság cégjegyzékbe való bejegyzésének időpontja: 2018. június 25. 
A Társaság adószáma: 26355764-2-02 
A Társaság statisztikai számjele: 26355764-6630-114-02 
A Társaság határozatlan időtartamra jött létre.  
A Társaság működési területe: Magyarország teljes területe. 
 
A Társaság üzleti évei a naptári év január 1. napján kezdődnek és ugyanazon év december 31. napján 
végződnek.  
 
Az MNB által kiadott tevékenységi engedély kelte: 2019.01.31. 
Az MNB által kiadott tevékenységi engedély száma: H-EN-III-35/2019. 
 
 
A Társaság a Magyar Nemzeti Bank H-EN-III-35/2019. számú határozata alapján engedélyezett 2014. évi XVI. 
törvény (Kbftv.) 7. § (1)-(2) bekezdéseiben meghatározott kollektív portfóliókezelési tevékenységeket 
2020.06.16. napján kezdte meg. 
 
A Társaság főtevékenysége az alapkezelés (TEÁOR 6630’08). A Társaság a 6630’08 TEÁOR-számú tevékenységi 
körön belül a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: „Felügyelet”) által a Társaság részére engedélyezett 
tevékenységeket végezi. A Társaság rendszeres gazdasági tevékenységként kockázati tőkealapot, illetve 
magántőkealapot kezel és ezzel összefüggő tevékenységeket végez.  
 
A Társaság a Kbftv. által megjelölt tevékenységek közül - a Tevékenységi Engedélyben foglaltak szerint - a 
következőket végzi: 
- befektetéskezelés (a befektetési politika végrehajtásával kapcsolatos befektetési, stratégiai és 
eszközallokációs döntések meghozatala és végrehajtása),  
- kockázatkezelés, 
- könyvviteli és jogi feladatok ellátása,  
- információszolgáltatás befektetők részére,  
- eszközök értékelése, árazása, adóügyek intézése,  
- jogszerű magatartás ellenőrzése, 
- a befektetőkkel kapcsolatos nyilvántartások vezetése, 
- hozamfizetés, 
- a Társaság által kezelt kollektív befektetési értékpapír forgalomba hozatalával és forgalmazásával 
összefüggő adminisztrációs feladatok, 
- a megkötött ügyletek teljesítése, a bizonylatok megküldését is ideértve, 
- nyilvántartások vezetése, 
- a Társaság által kezelt kollektív befektetési értékpapír forgalomba hozatala és forgalmazása, 
- a Társaság által kezelt tőkealap eszközeihez kapcsolódó tevékenységek, melyek körébe tartoznak a 
Társaság bizalmi feladatainak ellátásához szükséges szolgáltatások, a létesítmények kezelése, az ingatlankezelői 
tevékenységek, a vállalkozások számára a tőkeszerkezettel, ipari stratégiával és ezekhez kapcsolódó ügyekkel 
kapcsolatos tanácsadás, az összeolvadásokkal és vállalkozások megvásárlásával kapcsolatos tanácsadás és 
szolgáltatások, valamint a tőkealap és mindazon vállalatok és egyéb eszközök kezeléséhez kapcsolódó 
szolgáltatások, amelyekben a Társaság által kezelt tőkealap befektetéssel rendelkezik.  
 
A Társaság a Kbftv. 2. § (2) bekezdésében foglaltak ismeretében döntött arról, hogy limit alatti alternatív 
befektetési alapkezelőként működik. 
 
 
4. A befektetési alapkezelő működésében bekövetkezett változások 
 
Az Alapkezelő mint kollektív befektetés-kezeléssel foglalkozó társaság nem vezet ügyfélszámlát, feladata a 
kollektív befektetési forma számára végzett befektetéskezelési tevékenység, valamint a kollektív befektetési 
forma létrehozatalához, működtetéséhez kapcsolódó feladatok ellátása.  
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2020. április 3.-án sikeresen lezárult az Alapkezelő első alapjának, a SINGULIUM Magántőkealapnak (Alap) a 
jegyzése. Alap jegyzett tőkéje 250.000.000 HUF. 
 
2021. évben az Alapkezelő a SINGULIUM Magántőkealap jegyzett tőkéjének megemelését tervezte, azonban a 
tervezett tőkebefektetés helyett az Alap Magánbefektetője más alternatív befektetési célpont mellett döntött. 
 
Az Alapkezelő által kezelt vagyon mértékére tekintettel 2021.09.08.-án a Társaság nyilatkozatott tett, az MNB 
felé, miszerint nem kívánja az Alapkezelő alávetni magát a Kbftv. egészének, hanem élni kíván a Kbftv. által a 2. 
§ (2) bekezdésben meghatározott limit alatti alternatív befektetési alapkezelőre vonatkozó mentességekkel. Az 
Alapkezelő nyilatkozatát az MNB tudomásul vette, a Társaság ennek a megfelelően 2021.09.08.-tól a kollektív 
befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi 
XVI. törvény 2. § (2) bekezdésében meghatározott limiteket meg nem haladóan, limit alatti alternatív 
befektetési alapkezelőként végzi tevékenységét.  
 
A 2021.10.25.-én született Alapítói Határozatnak megfelelően a Társaság jegyzett tőkéje leszállításra került 
42.000.000 Ft.-ról 5.000.000 Ft.-ra. 
 
2021. üzleti év zárását követően a Társaság részvényese az ÁHPV Faktoring és Pénzügyi Szolgáltató Zrt 
részvényei átruházásáról döntött. A 2022.03.02.-én kötött részvény adásvételi szerződés értelmében 
2022.03.02. napjától a SINGULIUM Alapkezelő egyedüli részvényese Kis- Szölgyémi Ferenc. Az MNB tudomásul 
vette és a nyilvántartásában rögzítette, hogy Kis-Szölgyémi Ferenc az Alapkezelőben közvetlenül 100%-os 
mértékű közvetlen minősített befolyást szerzett. 
 
2022. augusztus 25-én az MNB bejegyezte az Alapkezelő által indított három új magántőkealapot: a 
SINGULIUM I Magántőkealapot, SINGULIUM II Magántőkealapot és a SINGULIUM III Magántőkealapot. 
 
2023. január 13-án a SINGULIUM Magántőkealap kezelését a Társaság átadta a Tőkepartner Kockázati 
Tőkealap-kezelő Zrt-nek. 
 
Az Alapkezelő működésében 2024. évben jelentős változás nem történt, új befektetési alapot az üzleti évben 
nem indított. 
 
5. Működés, Üzletfejlesztés   
 
Az Alapkezelő székhelye a 1133 Budapest Árbóc utca 6. szám alatti épületben található.  Az Alapkezelő a 
tőkealapok adminisztrációjához, a portfóliók kezeléséhez és nyilvántartásához megfelelő irodatechnikai és 
számítástechnikai eszközökkel és infrastruktúrával rendelkezik. 
 
A társaság folyamatosan biztosítja a mindenkori szakmai elvárások és a vonatkozó jogszabályok és belső 
szabályzatok szerint a megfelelően képzett és gyakorlott alkalmazottak rendelkezésre állását a szakmai 
feladatok maga színvonalú ellátásának biztosítása érdekében. 
 
Az Alapkezelő az alapkezeléshez szorosan nem kapcsolódó tevékenységek, így különösen a jogi tanácsadás, 
adószakértői, adótanácsadói tevékenység, kézbesítés, számítástechnikai rendszerfejlesztés, számítástechnikai 
üzemeltetés és karbantartás, az alkalmazottak képzése és továbbképzése, a számlázás, bérszámfejtés, 
könyvelés, az Alapkezelő helyiségei és alkalmazottai biztonságának megteremtését célzó tevékenység harmadik 
személy igénybevételével történő végzése esetén külső megbízottat vagy szakértőt vesz igénybe.  
 
Az Alapkezelő magas működési tőkeáttétellel rendelkezik. Magas az állandó költségeknek az összes költséghez 
viszonyított aránya, ami azt jelenti, hogy a kezelt vagyon jelentős növekedése kisebb mértékben növeli a 
társaság teljes költségét. Az iparág ezen egyedi jellemzője miatt a szervezetfejlesztés során a kezelt vagyon 
növekedésével párhozamosan az operatív működéshez mindenkor szükséges humán erőfőforrás biztosításán, a 
tárgyi, technikai eszközök beszerzésén és a munkahelyi környezet fejlesztésén túl egyéb költséget vagy 
beruházásokat az Alapkezelő nem tervez.   
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6. A kezelt alapok 
 
Az Alapkezelő 2024-ben három alapot kezelt, a SINGULIUM I Magántőkealapot, a SINGULIUM II 
Magántőkealapot és a SINGULIUM III Magántőkealapot. 
 
A három magántőkealap 2023-ban megkezdte a befektetési tevékenységét. Az év során vásároltak az AKKO 
Nyrt. BÉT-en jegyzett részvényeiből, mely részvények az év során eladásra is kerültek. A bevételből vásárolta 
meg a három magántőkealap a B+N Zrt. többségi részvénycsomagját. Ebből a befektetésből 2024-es évben a 
magántőkealapok számára jelentős osztalékjövedelem került megállapításra. 

 
7. Stratégiai célok 
 
Az SINGULIUM Alapkezelő célja a befektetett vagyon megóvása és gyarapítása a legkorszerűbb befektetési 
eljárások alkalmazásával. Az Alapkezelő vállalati szintű stratégiájának kulcsfontosságú elemei a piaci belépés 
megfelelő időzítése, a befektetési fókusszal összhangban lévő befektetési lehetőségek felkutatása és 
kiválasztása, a tőke hatékony allokációja, valamint az exit előkészítése és végrehajtása. Az Alapkezelő további 
magántőkealapok indítását nem tervezi jelenleg. 
 
A SINGULIUM Zrt. célja, hogy az általa kezelt magántőkealapok által megszerzett B+N részvények után 
osztalékjövedelemre tegyen szert. Stratégiai cél középtávon a kezelt társaság eladásán keresztül jelentős 
nyereség realizálása is.  
 
 
2025. év üzleti tervének összefoglalása 
 
Az Alapkezelő 2025-ös évben további Alapok indítását nem tervezi.   
 
Az Alapkezelő üzleti tervében azzal a forgatókönyvvel számol, hogy az általa kezelt befektetési alapok nettó 
eszközértéke – az alapokban kezelt vagyon – 2025-ben tovább fog növekedni. Az Alapok által tulajdonolt 
Céltársaság osztalékpolitikája szerint, várhatóan további jelentős osztalékhozam várható az üzleti évben. 
 
 
Budapest, 2025. május 21. 
 
 
 
        SINGULIUM Befektetési Alapkezelő Zrt.  
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